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IGAZSÁGOT A CHILEI POLITIKAI FOGLYOKNAK! 

 
A Humanista Internacionálé Európai Regionális Szervezete mély aggodalmát 
fejezi ki a chilei mapuche nép négy vezetőjének egészségi állapota miatt. E 
vezetőket több mint 10 év börtönbüntetésre ítélték, és a chilei Temuco börtönben 
tartják fogva. 
 
Patricia Troncoso, Juan Marileo, Florencio Marileo és Juan Carlos Huenulao 54 
napja folytat éhségsztrájkot, és életük jelenleg súlyos veszélyben van. 
 
A rendelkezésünkre álló adatok szerint a mapuche közösség négy tagját 
igazságtalan tárgyaláson ítélték el anélkül, hogy valós védelmet biztosítottak 
volna a számukra. A vádlottak ellen eltakart arcú tanúk tanúskodtak, és a 
tárgyalást a 18314-es számú terrorista-ellenes törvény szerint folytatták le, 
melyet Pinochet katonai diktatúrája alatt vezettek be. 10 év börtönbüntetésre 
ítélték őket, valamint 400 millió peso (822.717 USD) pénzbírságot kell fizetniük 
egy olyan erdészeti cégnek, mely az ország egyik leggazdagabb vállalata. 
 
Számunkra, humanisták és Európa polgárai számára, akik a rasszizmus, a 
kizsákmányolás és az emberi jogok megsértésének minden formája ellen 
harcolunk, érthetetlen, hogy miért nem foglalkozik sürgősen a chilei kormány 
ezzel az üggyel. 
 
Ezen túlmenően elítéljük az elnyomást és az erőszakot, melyet a chilei rendőrség 
alkalmazott a négy vezető kiszabadításáért szervezett tüntetés békés 
résztvevőivel szemben. Hat személyt sebesítettek meg és tartóztattak le egy 
temucói tüntetésen, néhány nappal azt követően, hogy tizenöt mapuche vezetőt 
tartóztattak le a chilei elnöki palota épülete előtt. 
 
Chilében szemmel láthatóan két fajta állampolgár létezik, akikkel teljesen 
különböző módon bánnak. Ezt rasszista politikának tekintjük a chilei hatóságok 
részéről. 
 
Követeljük a chilei kormánytól a mapuche politikai foglyok szabadon bocsátását 
és helyzetük sürgős tisztázását, valamint kérjük Európa kormányait és az összes 
európai demokratikus erőt, hogy gyakoroljanak nyomást ezzel a fontos üggyel 
kapcsolatban. 
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